

小伙 2 万根牙签“筑”古城

耗时月余,用了 200 瓶 502 胶水,逼真形态令网友惊叹

“茫茫牙签路,铿锵手工心;一精一细鬼斧成,三省三悟神工出。”日前,福建小伙吴明洲在百度贴吧秀出了自己亲手制作的牙签仿古建筑,他耗时月余,用 2 万多根牙签,200 瓶 502 胶水粘制而成,其逼真、精密、壮观的形态令众网友惊叹不已,“牙签居然还能创造出檐角飞翘的效果,好美!”还有网友出价几千元要收藏。昨日,记者联系上了这位“牙签党”,90 后福建小伙儿吴明洲,如今他在一家花艺公司学习插花艺术,业余时间依旧琢磨着怎么玩牙签呢,“我正尝试着用牙签创作动物模型。”他说。



这是真的! 古建筑是牙签造的

见到这个古建筑前,估计很少有人会想到一根细细的小牙签,也能散发如此神奇的魅力吧!记者昨日来到贴吧“参观”,不仔细看,还真不会想到是牙签呢。

细细看来,这座宫殿由三大殿构成,分别是乘风殿、凌云阁、观星塔,整体感觉错落有致,层次分明。上面标明了规格,长 80cm、宽 40cm、高 60cm。且先跟着记者逛逛这宫殿吧。从拱门进,映入眼帘的是“映月湖”,湖上搭着一座小桥,湖里盛开着几朵莲花,湖边各有两棵垂柳。绕过映月湖,是“乘风殿”,里面设施简单,适合湖边乘凉;上几层阶梯,来到了“凌云阁”,共四层高,每层都制作精细,连檐角飞翘的弧度都恰到好处;再之后,就是“观星塔”,也是最高的建筑,共 8 层,每层皆有空间流连贯景。值得注意的是,这仿古建筑处处都“暗藏”玄机,宫殿四周是围挡起来的城墙,四周接通,可自由行走,两旁皆有阶梯,走累了还有亭子歇息。宫殿内也都“种植”绿树,还有几盆百合花!

“哥们!你超神啦!”网友开价收购

“如此精湛的技艺,不得不由衷的佩服!看来世界之大,无奇不有!”“这种东西太耗心思了,真心佩服。”“哥们!你超神啦!”牙签仿古建筑和网友见面后大获好评,许多人对作品赞叹不止,网友“瀚上孤王”称赞:“真心手巧,最惊奇的是楼主的牙签居然还能创造出飞翘的檐角的效果,弧度表现得很好,好美!”“整体感觉错落有致,层次分明,堪称完美艺术之作。”甚至有人给其“打分”开出了价钱,网友“错失良机”说:“树叶和花,房子和细节方面都感觉不错,如果稍作改动,做工更好一点的话,我觉得能值三四千元左右。”

2 万根牙签一个月变身古城

昨日,记者联系上了制作者吴明洲,这个出生于 1991 年的福建小伙子,去年刚从泉州经贸职业技术学院毕业,而他学的是财经物流管理专业,玩牙签完全是兴趣,而且是无师自通。“刚开始接触是高三的时候,看到一个同学交手工作业,用牙签做了一个笔筒,当时我就觉得要是我做肯定更好。”于是,他就用牙签也做了一个笔筒,得到了同学的认可,也让他兴趣大增,能想到的他就尝试,桌子、椅子、凳子、自行车、帆船、莲花、百合、甚至还造出了蝴蝶。“也没有人教,自己慢慢摸索吧。”让网友尤为惊叹的仿古建筑,是他去年 5 月份为了参加福建高校一个文化创意比赛特意制作的,一个多月的时间里他每天十个小时手不离牙签和 502 胶水,呛得眼泪直流,“用了 2 万多根牙签,200 多瓶 502 胶,一共就 300 元左右。材料简单,就是制作繁琐,很消耗精力。”

“所有的设计,靠自己的想象和观察,做观星塔的时候就想起桂林的日月塔的外形,乘风殿就一边想象一边动手做。”耐下心思做下去,最主要的是他真心喜欢,有兴趣。虽然没有获奖,他也没遗憾,毕业后,将作品赠送给了学校。现在吴明洲在一家花艺公司上班,正跟着花艺师学习如何插花,“做手工是一件很美好、很艺术的事情,也很享受,业余时间继续玩牙签。” (据《扬子晚报》)

热议

醉酒女子打民警 大叫“我爸是村长”

11 日凌晨,两男一女在福州仓山一家 KTV 内唱歌时,与隔壁包厢人员发生冲突。面对赶来的民警,三人不仅暴力妨碍民警执行公务,还动手殴打民警,其中一名女子还大喊“我爸是村长,信不信我叫我爸把派出所砸了”。

据了解,涉案女子名为王某烽,29 岁,福州市人,她的爸爸确实是金山建新镇下道村村主任。他们在酒后百般抵赖殴打民警,声称醉酒不记得发生何事。 (据《福州晚报》)

网友吐槽

@糖炒栗子加点醋:弱弱地问一下:村长比李刚大吗?

裤子晾阳台 3 个月

小鸟在裤裆里筑巢



“室友的裤子变鸟窝了,这鸟太会找地方了吧。”5 月 12 日下午,在湖南工程学院读书的杨康发了这样一条微博,并附上了一张用手机拍摄的图片。

杨康和他的室友都是大一学生,那条裤子的主人姓黄,听说已经晾在阳台两三个月了,“可能裤子在阳台放得太久了,小鸟认为那里是搭窝的好位置,这才想在室友裤子上安家”。(据《湘潭晚报》)

网友调侃

@天山老妖:裤子最适合小鸟搭窝了。

闹市惊现“骑马哥”

纵马狂奔

昨天上午 7 时 59 分,网友“赤县素雯”发微博说:看到很神奇的一幕,大马路上居然有人骑马,感觉穿越了。该网友还在微博里配了一张当时的现场照片。照片中显示,一名身穿白色衬衣,头戴黄色帽子的男子骑着一头棕色的大马,正在通过斑马线。(据《武汉晨报》)

网友调侃

@“赤县素雯”:真感觉有点魔幻。
@grace-葛葛爱小 Q-萌萌萌萌死啦:难道这才是真正的马路。

大别山中第一泉·茗阳汤泉



家庭优惠卡

358 元

含豪华标间一间一晚,温泉票两张,双人早餐
可免费携带一名 1.2 米以下儿童(含 1.2 米)

各区域销售电话

信阳、罗山	黄女士: 18697709717
新县、光山	杨先生: 18697709703
固始	陈女士: 18697709721
潢川、淮滨、息县	余女士: 15939746680
商城	张先生: 18697709719
市外	胡女士: 18697709701

茗阳汤泉国际旅游度假会议中心

地址:河南省信阳市商城县汤泉地 电话:0376-7080222
官网: http://www.mtyc.com 传真:0376-7888008